BRXR 300 YKP

TOORX

FITNESS IN MOTION

IHCTPYKIIA 3 EKCILUTYATALIII

BRX

IIpuMiTKH nepea CKJIaTaHHIM

Binkpuiite kopooku:

OO00B’s13K0BO TepepaxyiiTe BCi AeTall, M0 3HAXOAAThCS Y KOpoOI. 3BipsiiTe TEXHIYHE OCHAIICHHS 31 CXEMOIO IS
MOBHOT'O MiJIPaXyHKY BKJIFOUEHOI KUTBKOCTI JieTaleid, T MPaBHIbHOIO CKiIaqaHHs. SIKIo Oy/ib-sKa 3 YaCTHUH BiJICYTHS,
3BEPHITBCS J0 MPOJABIIS.



BRXR 300 YKP

R30
//:——:‘\ M e "
O (O [ o
/| g Oy
36 ©10-4 96 ©10-4 93 M8X30-2
94 M.;S-Z 29 M4x16-4
31 ST4X 12-4 42 N8-2
’F "W’W“T {!W”fr // iy
(I MM mm } |
W ep ﬂ ’PP i “’&ﬂ ‘\-»_/ ‘ \ > . /
IMLMJ? “J’u 4 ”‘M H\I [ jmm 4 ©8-2 26 M10x70x20-4
25 M12X60-2
mmmmmmmm mmnmmmmmumu )
nmummxmmmuw TN
i | amu T ) mmmmzmmmm )
o T (
23 M6X35-4 57 M6X40-4
Ne HA3BA TEXHIYHI KIJIBKICTb
XAPAKTEPUCTUKH
23 'VcranosmoBansuuii reuat C.K.S. 3 M6 x 35 4
[MOBHOIO Pi3b00I0
24 'VcranosmoBansuuii reuat C.K.S. 3 M8x50x20 2
[OJIOBMHHOIO Pi3b00I0
25 'V CTaHOBIIIOBAILHUI OOIT 3 INIOCKUM M12x60 2
Topiiem
26 'VcranosmoBansuuii C.K.S. rBuHT 3 M10x70x20 4
[OJIOBMHHOIO Pi3b00I0
29 ['BHHT 3 OBHOIO Pi3b0OI0 3 XPECTOBUM M4x16 6
[IUTITOM, [AJIIHPUYHOIO TOJIOBKOIO Ta
3aKpYTJICHUM TOPIIEM
31 Camonapi3nuii reuaT C.K.S. 3 XxpecroBum  |ST4x12 4
LLJTILIOM
34 TIiocka maiiba D8 2
36 [IpyxuHHa 11aiida D10 4
42 [llecturpanHa CTOmopHa raika M8 2
93 [lecrurpannuii reunt C.K.S. 3 noBHOIO M8x30 2
1350010
94 'Y CTaHOBJIIOBAJILHUN TBUHT 3 M6x15 2
[UTiHIPUIHOIO TOIOBKOIO 3 TTOBHOIO
1350010
96 TInocka miaiba D10 4
57 'V cranosmoBansanid reuaT C.K.S. 3 M6x40 4
[TOBHOIO Pi360010




BRXR 300 YKP

~1 \‘\\
) O {
C B Ve - )
L
HA3BA TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKHN |KUVIBKICTb
["-00pa3Huii raitkoBuii 5x80x80S 1
KJII0Y
["-00pa3Huii raitkoBuii 6x66x144 1
KJII0Y
3BHYaiiHMid TalikoBuid Kitrod t4.0x38x145 1

3BEPITh CBOI IHCTPYMEHTH
[epen TUM sIK IPUCTYNUTH 0 CKJIAAAaHHS MPUCTPOIO, MiA0epiTh HEoOXiaHI iHCTpyMeHTH. HasBHiCTh ychoro
o0J1aiHaHHS ITi]] PYKOIO 3a0IIaIUTh Yac i 3p00HUTh CKIIaIaHHS MIBUAKUM Ta 6e3 pooiieM.

OYICTITH BAIIE POBOYE MICIE

[NepekonaiiTecs, 110 BU 3BUTBHIIN JOCTATHHO POCTOPY ISl IPaBUIIBHOTO CKIIalaHHs npuctporo. [lepekonaiiTecs, mo
B HbOMY HEMa€ HIiYOro, 1110 MOXKE CIIPUYMHHUTH TPaBMHU Iij1 4ac ckiananHs. [Ticist Toro, sik IpUCTpii MOBHICTIO
CKJIaJICHO, TIEPEKOHAMTEC s, 1110 HABKOJIO HBOT'O € 3py4Ha BiJIbHA 30Ha JJIsl Oe3MepenIKoHol poOoTH.

IMPUMITKA: HOMEp KOXKHOT'O KPOKY B IHCTPYKIIIT 31 CKJIaIaHHS TIOB1IOMJISIE Bac, IO BH Oy/eTe poOUTH. Y BaKHO
NPOYMTANTE Ta 3pO3YMIHTE BCl BKA3IBKH MEpPeJl TUM, K CKIIaJaTH OiroBy JOPIXKKY.

Komncons

Beprukansha
CTOMKa

[lonymka nns
CIIMHU

e .
=" Cupminus
[epenniii i

crabimizaTop

Ilemans miBa

3anHiit crabimizaTop



BRXR 300 YKP

Texuniuna inopmanis

PO3MIPU Pozibpanmii: 1545x650x1140mMm
IMEPEJJATOYHE 10.3

BIJTHOIIIEHHA

MAXOBE KOJIECO 3OBHINIHIN MaTHIT 3 OfIHi€I0 TopixkKor0: D280/9kr

*MU 3AJIMIIIAEMO 3A COBOIO ITPABO BHECEHHA 3MIH VY ITPOAYKT BE3 ITOITEPE/ITHOI'O
[NOBIJIOMJIEHHA.

THCTPYKIII IO CKJIAJAHHSA
Kpoxk 1: [puxpimnite nepeniii crabdinizarop (2) 1o ocHoBHOI pamu (1) 3a nomoMororo npyxuHHOI maion (36),
rockol mraiiou (96) i ycranosmoaibHoro C.K.S. rBuHTa 3 MOJOBUHHOIO Pi3noto (26).

Kpoxk 2: IIpukpinits 3aaHiii cradinizarop (3) 1o ocHoBHoi pamu (1) 3a 10NOMOror0 npyxHHHOI maiou (36), miockol
waiiou (96) i ycranosmosanbHoro C.K.S. rBuHTa 3 N0JI0BHHHOIO pizb0oto (26).

“\

Kpox 3:

1. 3'eqnaiire mpoBia 3B'13Ky ABUTYHA (82) 3 MPOBOJIOM 3B'S3KY BEPTHKAIBHOI cTOMKH (83).

2. IIpukpiriTh BEpXHIO BEPTUKANBHY CTOHKY (4) 10 oCHOBHOI pamu (1) 32 JOOMOT0I0 YCTaHOBIIOBAIBHOTO 0ONTA 3
wIockuM TopiieM (25). ITotim 3akpuiite Horo (HiKCyrOUO0r0 3arayIKo. byas 1acka, oMHOYaCHO 3adikcyiiTe aBa
YCTaHOBIIOBAJIbHI 00JTa 3 IUIOCKUM TOPIIEM 1 3aKPIIUTIONTE TBHHTH IO Yep3i.



BRXR 300 YKP

Kpox 4:
1. TTiaxumoviTe POBiA 3B's13Ky KoHcomi (83) 10 3aaHBOr0 0TBOpY KOoHCOdI. [TiAKIIr0UiTh 3'€IHYBaIbHUI TPOBiA PYYHOTO
mynbey (86) 10 po3eTKH KOHCOJI.

2. IMpukpimiTe koHcob (81) 10 BEpTHKaNBbHOI CTOWKH (4) 32 JOIIOMOr0l0 TBHHTA 3 XPECTOBUM LLIIIIOM 3 TOBHOIO
pi3sboro (32).

81

Kpoxk 5:
1. IpukpimiTe KpuIIKy kepMa - iBy (54) 1 nmpaBy (55) 10 BepXHbOI BEpTUKAILHOT CTOHKH (4) 32 JOIIOMOTOIO TBHUHTA 3
TIOBHOO Pi3b00F0 3 XPECTOBHMM IILTITIOM, I HIPHUIHOO TOIOBKOIO 1 3aKpyriieHnM TopieM (29).




BRXR 300 YKP

Kpox 6:

1. 3axpimiTh cTOKY KepMa 3a 1onomororo T-obpasHoi pydku (65) kpi3b kepmo. IloBepHiTs Bcepenunti. Bigperymroiite
TpyOKy KepMa y BinnoBigHe nmonokeHHs. 1linpHo nmoBepHiTh T-00pa3Hy pydky. IloTiM 3adikcyliTe repeHio KpUIIKY
kepMa (56) 3a momomororo camonapisaoro reunta C.K.S. 3 xpecroBum nurimom (31).

Kpox 7:
1. IpukpimniTe nenans - niBy (63) i npaBy (64) 10 ocHoBHOI pamu (1).

Kpok 8:

1. IIpuKpiriTh KPYriinit CTPUIKEHDb PEryIoBaHHs ranbma (8) 10 6a3u CUIIHHS 32 JIOMOMOTOI0 IECTUTPAHHOTO TBUHTA
C.K.S. 3 noBHoto pi3bboro (21).

2. Ilpukpimite TpyOKY 3aJHBOI IMOAYIIKH 1O OCHOBH CiJyla 3a IOIOMOroro mecturpadaoro reunaTa C.K.S. 3 moBHo0O
pi3sboro (93).



BRXR 300 YKP

Kpox 9
1. Tlpuxpinits cuninns (60) 10 6a3u cuinus 3a JonomMorow mecturpanHoro reunta C.K.S. 3 moBHoM pissboro (23).

Kpok 10:

1. IpukpimiTe TpyOKy py4HOro MyJbCy (6) A0 CHAIHHA Ta 3adiKCyiTe 32 TONOMOrOI0 YCTAaHOBIIIOBAIBHOTO TBHHTA
C.K.S. 3 nonoBuHHOO pi3s00i0 (24), mecturpanHoi raiku (42) i mwiockoi maiitu (34).

2. 3’eqHaiiTe 3’€JHYBANbHI IPOBOAU py4HOro myibey (87) 1 (88), sik mokazaHO Ha PUCYHKY HUKYE.



BRXR 300 YKP

Kpox 11
1. IpukpimiTe noaymky s cnubu (61) 10 KpoHIITEHHY noayiiky s cnubu (11) 3a 1onomMororo
ycraHoBioBanbHoro reuaTa C.K.S. 3 moBHoM0 pi3sooro (57).

Kpox 12:
1. BeraBTe 1mTeKep KUBJICHHS B OTBIp JKMBJIEHHS, SIK [TOKa3aHO HIbKYe. CKIaJaHHs 3aKiHYEHO.



BRXR 300 YKP

Ilopaau mono TpeHyBaHb:

1. KopucryBauy HeoOXiJHO MOBHICTIO MOMICTUTH HOTH BCEPEMHY NIealli Ta BiIPEryJIIOBaTH OMip KepyBaHHS
MarHiTOM BiZNOBIJJHO JI0 KOPUCTYBaya.

2. OCKiJIbKH 1151 MaIlIMHA 3 TOJBIHHUMH MaxOBHUKaMH, 1 BOHA MaTHMe BeJIMYE3HUI MOMEHT 1HEpIIi1, KOJIM KOPUCTYBad
3YNUHUTHCA IEPe BUCOKOIO IIBUKICTIO, KOPUCTYBay MOBUHEH MiHIMI3yBaTH OMip 1 3HU3UTHU LIBUAKICTH, 100
YHUKHYTH TPaBMYyBaHHsS HOT'M KOPHCTYBaya i3-3a MOMEHTY 1HepLi J1iBoi Ta IpaBoi menasi.

3. Tpenaskep ci1ii HOCTABUTH Ha PiBHY MiAJIOTY i 3BUIHUTH JOCTATHBO MICLISl TS TPEHYBaHHSI.

ITosroBMHHMIT MAJTIOHOK ISl CKJIAJAHHSA



Cnucok 4YacTHH

BRXR 300 YKP

Ne

HA3BA

OIMC

KIJIBKICTb

OcHOBHa pama

[lepenniii crabimizaTop

3aHiii cradimizarop

BepTukanbpHa croiika

Crolika kepMa

BepxHs BepTUKalbHa CTOMKA

| o g B W N =

Kpyrnuil cTpykeHp peryatoBaHHs KepMa

[Tnede kpuBOIIUTIA — JTiBE

13

[Inede kpuBoIIMIIA — TIpaBE

24

'V cranosmoBansauid rBuHT C.K.S. 3
[TOJIOBUHHOIO Pi3500F0

M8 X 40 X 20

N = =] =] =] B B B B =

25

'Y CTaHOBJIIOBAJILHUI OOJNT 3 IUNIOCKUM
TopIieM

M12 X 60

N

26

'V cranosmoBansanid reunT C.K.S. 3
[TOJIOBUHHOIO Pi360010

M10 X 70 X 20

=

29

["BHHT 3 TIOBHOO Pi3600F0 3 XPECTOBHM IIITILIOM,
LTI HAPHYHOO TOJIOBKOO Ta 3aKPYITICHAM

TopiieMm

M4 X 16

31

Camonapizuuii rBuHT C.K.S. 3 XpecToBumM

[LIJTILIOM

ST4 X 12

10



BRXR 300 YKP

32 ['BunT 3 xpectoBuM nurinom C.K.S. 3 M5 X 10 4
[TOBHOIO Pi3h0010
34 [Tnocka maii6a D8 2
36 [pyxuHHa mraiida D10 4
42 [llecTurpanHa cTonopHa raika M8 2
54 Kpumika kepMma - JiiBa 1
55 Kpumika kepma - mpaBa (E30-24) 1
56 [lepenHs KpuIllka KepMa (E30-25) 1
57 Y cranoBtoBanbHuid TBUHT C.K.S. 3 moBHOIO 4
1360010
59 Pyuka peryiroBaHHs rajbMa 1
60 CupiHHs 1
61 [loxymika 11t CIUHU 1
63 [Nenans — miBa 1
64 [lemans — npaBa 1
65 T-o0pa3Ha pyuka 1
76 3aruyiika oTBOpiB 2
81 KoHcomb 1
82 [1poBix 3’eaHaHHS ABUTYHA L -800mMm 1
87 [Ipy>XMHHHH TTPOBiA L-2000mm 1
38 [IpoBix 3’€qHaHHS Py4HOrO MyJbCy 1 L-2 X 100mm 1
89 [IpoBix 3’€HAHHS PYYHOTO MYIbCY 2 L-650mMm 1
90 Pyunuii mysbc 2
94 Y CTaHOBIIIOBAIbHUI TBUHT 3 IMTiHAPUYHOO (M6 X 15 2
[OJIOBKOIO 3 TMIOBHOIO Pi3h00I0
96 [Tnocka maiida D10 4

11



BRXR 300 YKP

v
[
Q
[
= e T e T R T e T e T e I e I e I e I e N
v
=
(=1
4
Q
=
=
=)
<
2
1)
Z
T
2 =
Q T
5, S E |2
=
3 21215 |z [F
= ) e g |
mm..vm Bwrﬂma
= | = |'B nH.vr.bHH
E | 5
= | ® | B % 2 | =
< |[© |['m | @ MT m
s | o =
S |8 |2 |z |2 |2 s E | & )
S5 g |5 |& |5 SHERPRESE
Q o |z o | =
s 2818 |% |8 |w|= |H |5 |E |&
AHHvHKavHMH,eBaK
Mme JH x| |2 |5 |2 |8 |»m | |¥ |
M |9 | o = = | = |= o N
= 518 S
< (5|8 |E|g|e |2 |5 2|2 |2 |&|8
= S e 8RS |IE|E |2 |a |6 |& |
ol o |+d |N
Z 4l o st o o I~ o o |a9 [4 |+

12



BRXR 300 YKP

13 [[Ineye kpuBoOmMIIA - TIPaBE 1
14  |Bick xpuBoIIHIIA 1
15 [PBakpimieHuii Margit 1
16 [[IpyxuHa po3TATYBaHHS rajipma D115 X P 1.2 X 13 1
17 [[IpyxuHa po3TSTyBaHHS D 185 X P 25X 115 2
18 |AnromiHieBa HampsiIMHA perika 1
19 |MarniTHa Bich KepyBaHHs 1
20 |VcranosmioBansHu# mycToTiHi rBUHT C.K.S. d 8 X33 X M6 X 15 2
21 |Mlecturpannuii reunt C.K.S. 3 moBHoto pizsboto M6 X 15 6
22  |[lecrurpannuii reunt C.K.S. 3 noBHoto pizsboro M8 X 20 5
23 |[ecturpannuii reunt C.K.S. 3 noBHoto pizsboto M6 X 35 4
24 |VYcranopmoBansHu# rBUHT C.K.S. 3 monounnoro M8 X 40 X 20 2
1360010
25 |YcraHoBmOBaJIbHHIN OONT 3 TUIOCKHM TOPLIEM M12 X 60
26 |YcranopmoBanbHui rBUHT C.K.S. 3 monoBunnoro  [M10 X 70 X 20 4
1360010
27 |llecturpaHHuil TBUHT 3 OYPTHKOM 3 TIOBHOIO 5/16-18UNC-1" 2
1360010
28 |llecTurpaHHWiI TBUHT 3 MOBHOIO Pi3b0OIO M5 X 60 1
29 [['BUHT 3 XpECTOBUM ILTILIOM 3 I[HJIIHAPHYHOIO M4 X 16 4
FOJIOBKOIO 3 TIOBHOIO Pi360010
30 (Camownapiznuii reunT 3 XxpecroBuM muiinom C.K.S. [ST4 X 16 18
31 (CamoHapi3HMI TBUHT 3 KPECTOBUM LILIILIEM ST4 X 12 6
32 [[BunT 3 kpecroBum nutinem C.K.S. 3 noBHOIO M5 X 10 4
1360010
33 (CamoOHapi3HM# TBUHT 3 XPECTOBUM IILTILIOM 3 ST3 X 30 4
LIAJT HJIPUYHOIO TOJIOBKOIO
34 [[lnocka maitba o8 14
35 [[IpyxwunHa maiida D8 4
36 [[IpyxwunHa maiida D10 4
37 [[IpyxuHHE CTOMOPHE KiJIbIIE IS BAITY D8 4
38 [[IpyxuHHE CTOMOPHE KiJblIe IS BAITY D10 3
39 [[IpyxuHHE CTOMOPHE KiblIe IS BAITY D12 2
40 [[IpyXHHHE CTONOpPHE KiJbIIE AJISI Baly D17 2
41  |YCTaHOBIIOBAIBHHN TBUHT 3 AT HAPHIHOO M6 X 20 4
COJIOBKOIO 3 IOBHOIO Pi360010
42  |[llecturpanHa CTOIOpHA Traiika M8 11
43  [[lecrurpanHa raiika M5 2
44 [[HlapuKomiJIIMITHAK 3 TIHOOKAM Ta30M 2
45  [HlapukomiJIIMTHAK 3 TIHOOKAM Ta30M 3
46 [Maxose koreco (8510-61) 1
47 |Kpumka nBuTyHA - JliBa 1
48 |Kpumka nBUTYHA - TIpaBa 1

13



BRXR 300 YKP

49  |AmoMiHi€Ba KpUIIIKa PEHKH - JTiBa 1
50 |AmomiHi€Ba KpHIIKa pelKH - IpaBa 1
51 [Kpumka 3aaHbOro cradismizaTopa - JtiBa 1
52 |Kpumika 3amHBOTO cTabiTizaTopa - mpasa 1
53  |AmoMiHi€Ba TOpLeBa KPHUIIKA PEHKA 1
54 [Kpumika kepma — JtiBa 1
55  [Kpumika kepma - mpasa 1
56 [[lepenus kpuika kepMma 1
57 |[lecturpannuii reunt C.K.S. 3 moBHOIO pi3p00I0 4
58 |[lIkiB macoBoi mepenayi 1
59 |KepMmo peryitoBaHHS rajbMa 1
60 [CuniHas 1
61 [[lomymika st CTUHA 1
62 [[lizkianxa mizx CTOHKY 4
63 [[lenanb — miBa 1
64 [[Tegans - mpaBa 1
65 [T-oOpasHa pyuka 1
66 [Komeco 2
67 [Koxeco Harsry 1
68 [Kpuika kpuBommna 2
69 [Barmymika 45 X 90 Xtl.5 4
70 |Kpyria sarmymika st Tpyon D28 Xtl. 5 2
71 [Koneco 3 nomiyperany 4
72 |[axpMiBHA KoJOIKa 1
73 |[KBagparHa 3armyiika Juis Tpyou 25 X50 Xtl.5 2
74 [KBagparHa 3armyiika Juis Tpyou 25 X 25 Xtl. 5 2
75 |KaOenpHe migKIIOYEHHS 2
76 |[LlTencensHe THI31O0 2
77 |KOMIUIEKT AJIs TaIbMiBHOTO 3a30pY 2
78 [[loponoHOBa HaKJIaIKa I Py4OK KepMma 2
79 [CanbpMmiBHA MaricTpaib 1
80 [KowiuHa migKIIaaKa miJi CTOUKY D23 X P18 X d5 X 11 4
81 |KoHcomb 1
82 [[IpoBij 3B’3Ky ABHT'YHA L -800Mm 1
83 [[IpoBij 3B’3Ky KOHCOIMI L-600mm 1
84 [Marnero L-200mm 1
85  [[IpoBij MiAKIIOYEHHS KUBJICHHS L-750Mmm 1
86  [bioK >KMBIICHHS 240V 1

14



BRXR 300 YKP

87 [[IpyxwHHUIT IPOBi L-2000mm 1

88 [3’emHyBasBHMI IPOBiN PYYHOTrO MyNbCy 1 L-2X 100mMm 1

89 [3’emHyBasBHMI IPOBiI PYYHOTO MYNECY 2 L-650m 1

90 [PyuHwmii mynbe 2

91 [BakpiruieHui MarHiT 1

92 |[PemiHb n1BUTYHa 1

93 |[lecturpannuii reunt C.K.S. 3 moBHotO pizsboto M8 x 30 2

94 |VYcraHOBIIOBAJILHHM TBUHT 3 LU HIPUIHOIO M6 X 15 7
FOJIOBKOIO 3 IIOBHOIO Pi360010

95  [VcraHOBIIOBAJILHUI TBUHT 3 LU HIPUYHOIO M8 X 15 8
FOJIOBKOIO 3 IIOBHOIO Pi3b00I0

96 [[lnocka maiiba D10 4

DyHKILii KHONOK:

START/STOP [TowaTn abo MPUIMTMHNTH TPEHYBAHHS

RESET [ToBepHEHHS /10 TOJIOBHOI'O MEHIO ITiJ1 Yac MOoIepeIHbO HAJAIITOBAHOTO 3HAYSHHSI

TpeHyBaHHs a00 B PE&KUMI 3yMTUHKU
Y TpuMyliTe HATUCHEHHS POTITOM 2 CEKYH[I, KOMIT FOTEp NIepe3aBaHTaXHUTHCA 1
3aIyCTUTHCS 3 HAJIAIITYBaHb KOPUCTYBaya.

UP(+) 1. HanamryiiTe 3011bIIEHHS B I0JATKOBOMY PEXHMi TPEHYBaHH:I
2. Bigperymtoiite 301IbIICHHS 3HAUCHHS

MODE/ENTER |V pexxumi STOP HaTUCHITB 1110 KHOIIKY, 1100 MiATBEPIUTH HaJAIITyBaHHS Ta
BBECTH HOTO.

DOWN(-) 1. HanamTyiiTe 3MEHILIEHHS B IOZATKOBOMY PEKUMI TPEHYBaHHS
2. Bigperyntoiite 3MeHIIICHHS 3HAUSHHS
RECOVERY [lepeBipTe cTaH BiAHOBJICHHS CEPLEBOTO PUTMY
BODY FAT [lepesipte % xupy Ta BMI (innekc macu Tina)
®YHKIII JUCIIES:
TIME .Jianmazon Bimoopaxkenns 0:00 ~ 99:59; Jlianazon Hanamrysanb 0:00-99:00

DISTANCE | diana3on Bimoopaxenns 0.0 ~ 99.99; /lianazon nanamrysans 0.0~99.90

CALORIES | [iamason Bigobpasxenus 0 ~ 9999Cal.; [liamason nanamrysaas 0~9990Cal.

PULSE Jianazon Bimoopaxenns P-30-230; Jliana3on Hanamrysanb 0-30-230
WATT Jianazon Bimoopaxxenns:0~999; /lianmazon HanmamryBans 10 - 350
SPEED JHiamazosn 0.0 - 99.9KM/H

RPM Jiamazon 0 - 999

OIIEPAIIJII:

POWER ON

[MigxnrodiTe 070K )KUBIICHHS, KOMIT FOT€P BBIMKHETHCS 3 JJOBI'MM 3BYKOBHUM CHTHAJIOM i BiZJOOpa3uTh yCi CETMEHTH Ha
muctuiei mpoTsroM 2 cekyH (3o00paxeHHs 1). YBIHIITE y pexxuM BHOOPY KoprucTyBada (300paxeHHs 2) Ta PexuMy
HaJaIITyBaHHs nepcoHaibHux manux (Age, Gender, Height, Weight / Bik, Crarts, 3pict, Bara).

Uepes 4 xBunuHU 03 HATHCKAaHHS Meiaseil abo iMITyITIbCHOTO BBEZICHHS KOHCOJIb IIEpeHie B PEXXUM

15



BRXR 300 YKP

eHepro30epeKeHHS.
Hartuckanust 0y/ib-s1K0i KHOITKH MOY€E aKTHBYBATH KOHCOJTb.

TIME UL

PEED _' JISTANC!
NEREN EYNENEE
LI L

WATT B LOAD 1
i | NG N ) N [N A . RER
L i bt | L)L L

300paxenns 1

HanamryBaHHSI HepCcOHATBLHUX AAHUX

[icas Bubopy xopucrysaua 3 Ul~U4 HatucHiTh ENTER mns miareepmxenns. Hatucuite UP(+) a60 DOWN (-), 11106
Bcranosut SEX, AGE / CTATD, BIK (306paxenns 3), HEIGHT, WEIGHT / 3PICT, BAT'A Ta miaTBepuTh,
HarucHysm ENTER. Bcei gani OynyTts 30epexeHi sik mpodinas KopucTyBaya.

[Ticnst HanamTyBaHHS! KOHCOITb MIEPEXOIUTH JI0 TOJIOBHOTO MEHIO Ta BioOpaxkaeThes sk 300paxeHHs 4. Ha min
CTOpIHII KOPHCTYBAaY MOYKE OE3MOCEPENHBO MOYATH TPEHYBaHHsI, HaTHCHYBIIN KHOKY START/STOP.

MEIN 1Y
LT

300paxenns 4

Buoip nporpamu TpeHyBaHHs
Ha rosoBHiii cropinii Giumae mepira mporpama MANUAL (3o6paskenss 5). Kopucrysau moxke HatrcHyTdH UP(+)

a60 DOWN (-), mo6 subpatn: MANUAL-->PROGRAM-->USER PROGRAM-->H.R.C.-->WATT, HaTHCHITh
ENTER s nigrBeppxeHHs.

PyuHuii pexxum
1. Harucuite UP(+) a6o DOWN (-), 1106 Bubpatu nporpaMy TpeHyBanHs, Bubepite Manual (3o6paxenss 4) i

HatucHiTh kHonky ENTER st miareepmkenHs..

2. Hatucuite UP(+) a60 DOWN (-), 11106 momepeiHb0 HaIaTyBaTH 3HAaUCHHSI
TIME/DISTANCE/CALORIES/PULSE (Yac/Bincrans/Kanopii/ITynsc) i HatucHiTh ENTER mist miareepmkeHsst.
3. Hatucuits xaonky START/STOP, mo6 mouatn TpeHyBauHs. [1ix 4ac TpeHyBaHHS KOPHCTYBAd MOXKE HATHCKATH
kuorku UP i DOWN, 11106 BifperysroBaTi piBeHb HaBaHTaXeHHs Bijg 1 10 16.

4. HatucHith kHoniky START/STOP, m06 npusynuant TpenyBanust. Hatuchite RESET, 11106 moBepHyTHCS 10
TOJIOBHOTO MEHIO.

IIporpamumii pe:xxum

1. Hatucuite UP(+) a6o DOWN (-), 1106 Bubpartu nporpamy TpeHyBaHHs1, BUOepith Program (3o6paxenss 5) i
HatucHiTh kHonky ENTER st miareepmkenHst.

2. Harucuite UP(+) a6o DOWN (-), 106 Bubparu nporpamy 3 PO1-P12, mpodine nporpamu Oyme BimoOpakaTCs Mo
qep3i.

3. Harucuite UP(+) a6o DOWN (-), w06 nonepenspo Hamamrysatd TIME /IYAC TpeHyBaHHsL

4. Harucuite kaonky START/STOP, 1106 mouatu tpenyBanss. ITiq 4ac TpeHyBaHHS KOPHCTYBa4 MOXKE HATHCHYTH
UP(+) a6o DOWN (-), o6 BimperymoBaTy piBeHb HaBaHTakeHHs Bix 1-16.

16



BRXR 300 YKP

| PROGRRM |

300paxkeHHs 5

5. Hatuchite kaorky START/STOP, mo6 npusynuautu TpenyBants. HatucHite RESET, 1106 moBepHyTHCS 10
TOJIOBHOI'O MEHIO.

Pexxum H.R.C.
1. Hatucuite UP(+) a60 DOWN(-), 106 Bubpatu nporpamy tpenyBanhsi, Bubepite H.R.C. (306paxenus 7) i
HatucHiTh kKHOKY ENTER mist miareepmkenHst.

2. Hatucuite UP(+) a60 DOWN (-), 1106 Bubpatu: H.R.C 55 (306paxenns 8), H.R.C 75, H.R.C 90 abo TAG
(TARGET H.R.) (3a 3amoBuyBannsm: 100, 3o00paxenns 9) i miarBepants, HatucHyBn ENTER.

3. Skmo BuOpatu H.R.C 55, H.R.C 75, H.R.C 90, Ha xoHCO:i BiT0Opa3UThCA 3aaHe IUJILOBE 3HAUCHHS BiAMOBIIHO 10
Biky kopuctyBaua. Hatuchite UP(+) a60 DOWN(-) i ENTER, 1106 nonepenspo Hanamrysata TIME /[UAC
TpeHyBaHHS.

4. Komu Bubpano TAG H.R., nonepentpo Hanamrosate 3HaueHHs 100 6numae sk 306paxenns 9. Hatucuite UP(+)
a60 DOWN(-), mo6 BiaperymtoBatu 3Ha4ueHns Bix 30-230 i minrBepantu HatucuenusiMm ENTER. IMonepentabo
nanamrryiire TIME /UAC tpenysanns, HaticHyBum UP(+) i DOWN(-).

5. Hatucuits xkaonky START/STOP, 1106 mouatu a6o npunuauTy TpeHyBanHs. HatucHite RESET, m1o06
HOBEPHYTHCS 10 TOIOBHOI'O MEHIO.

i
V= rt
T3

ST ) AT OF 2] NS, (6N G LY
Fel | ,_‘I
BEERGIEESD

.4 1

vy

306paxenHs 9

Pe:xum WATT

1. Harucuite UP(+) a60 DOWN(-), 1106 Bubpartu nporpamy tpenysanmus, Buoepite WATT (306paxenss 10) i
HatucHiTh kHonky ENTER st miareepmkenHst.

2. Harucuite UP(+) a6o DOWN(-), mo6 nonepeasso Hanamrysaty uinsoBuit WATT. (3a 3amoBuyBanusm: 120)

3. Harucuite UP(+) a6o DOWN(-), 06 monepenuso nanamryBatd TIME/YAC tpenyBaHHs.

4. Hatucuits xkaonky START/STOP, 1106 mouatu tpenyBans. ITiq gac TpeHyBaHHS KOPHCTYBad MOXKE HATHCHYTH
UP(+) a6o DOWN(-), mo6 xanamrrysatu piseas WATT Big 10~350.

5. Harucuits kaonky START/STOP, w06 npusynuaute TpenyBants. Hatucuite RESET, mo6 noBeprytics 1o
TOJIOBHOT'O MEHIO.

17



BRXR 300 YKP

——

N AE 1T»t|
H||| ||_|| ETNL

re s

3o00paxkenns 10

Pesxum Body Fat (kinbkicTb skHPY B opraismi)

1. Iix yac TpenyBaHHs HATHCHITH KHONKY START/STOP, 11106 NpUNUHATH TpEeHYBaHHS, HATUCHITH KHOITKY BODY
FAT, w06 noyatu BumiproBanus. (300paxenHs 11)

2. Y1pumyiite pydxH, uepe3 8 cekyHJ koM 1oTep Binoopasute BMI, FAT% Ta cumBon xupy.

3. HarucHits kHOonky BODY FAT mie pas, 106 noBepHyTHCS 0 TOJIOBHOT'O MEHIO.

4. Kox moMunku:

*KoHcosp Bioopaxae E-1 (300paxenns 12): kopucTyBayd HEMPaBUILHO TPHMAE PYUKH.

* Koncons Bigobpaxae E-4 (3o6paxenns 13): FAT% nepeBuiiye aiana3on Hanamtysassb (5,0% -50,0%)

300paxenHs 13

<JIOBIJIKA>
B.M.. (ingekc Macu Tisa) iHTErpoBaHuit
B.M.I. SCALE [LOW LOW/MED  [MEDIUM MED/HIGH
(HU3bKMI) (HM3bKMIY/ |(CEPEJHIN) |(CEPEJHIN/
CEPEJIHIN) BUCOKMI)
RANGE <20 20-24 24.1-26.5 >26.5

BODY FAT (kijbKicTh JXHPY B OpraHi3mi):

CUMBOJI — i A .
FAT%SEX |LOW _ |LOW/MED |MEDIUM _ |MED/HIGH
(HU3bKUI) |(HU3bKMIY/ |(CEPEJHIN) |(CEPE/HIN/
CEPEJIHII) BHCOKMIA)

MALE <13% 13%-25.9%  [26%-30%  [>30%

FEMALE  |<23% 23%-35.9%  [36%-40%  [>40%

BigHoBjeHHs
1. Ko Ha koMII'10Tepi BiJOOpa3UThCS 3HAYCHHS ITYJIbCY (TpUMaiiTech 3a pydkn), HaTHcHITH kKHoKy RECOVERY.

2. BigoOpaxenHs Bcix ¢yHKIiA npunuHAEThCs, okpiM TIME, mounnaeTtsest 380poTHuit Biytik 3 00:60 mo 00:00



BRXR 300 YKP

(Bo6pasxenus 14). Komu TIME npoiine 3sopotHuii Bimik 10 0, Ha ekpaHi BiZoOpasuThCs CTaH BiTHOBJIEHHS BaIIOrO
cepueBoro purmy uepes FX (X=1~6, 3o6paxenns 15). F1 - naiikpamuii, F6 - naiiripmmii. (J{uBitbest giarpamy
HIDKYE).

(I1Io6 moBepHyTHCS 10 TOIOBHOTO quciuiesi, HaTucHITH kHonky RECOVERY mie pas.)

3. B pexxumi RECOVERY kopucryBau Mmoxe HatiucHyTH KHonky RECOVERY, 1106 moBepHyTHCS 10 TOIOBHOT'O
MEHIO.

4. Bes BBenenHns nmyibcy Hatuckanus kaonku RECOVERY HenidicHe.

300paxenHs 15

1.0 HAUNKPAILE
1.0<F<20 BIZIMIHHO
20< F< 29 JIOBPE
3.0<F<39 [IOCEPE/ITHHO
40<F<59 HIDKYE CEPEJJHBOI'O
6.0 [IOFAHO

IMPUMITKA:

1. lnst uporo koM’ rorepa norpiden 6ok sxusieHns 9 B, 1300 MA.

2. Kosnu kopucTyBau 1nepecTane KpyTHTH Iefiali Ha 4 XBHJIMHH, KOMIT I0Tep Mepeiiiec B peXKuM eHepro30epeskeHHs, yci
HaJIAIITYBaHH Ta JIaHi TPEHYBaHHs OyIyTh 30epexeHi, IOKH KOPUCTYBay HE TIOYHE TPEHYBATHUCS 3HOBY.

3. Slkuio koMm'toTep Nparroe HEeHOPMAJTBHO, MiKITFOYiTh OJIOK KUBICHHS 1 3HOBY MiIKITIOYITh HOTO.

19



	Список частин
	Функції кнопок:
	ПРИМІТКА:
	1. Для цього комп’ютера потрібен блок живлення 9 В, 1300 мА.
	2. Коли користувач перестане крутити педалі на 4 хвилини, комп’ютер перейде в режим енергозбереження, усі налаштування та дані тренування будуть збережені, доки користувач не почне тренуватися знову.
	3. Якщо комп'ютер працює ненормально, підключіть блок живлення і знову підключіть його.


